

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**На освітньо-професійну програму «Геологія нафти і газу» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузь знань 10 – природничі науки спеціальності 103 – Науки про Землю Львівського національного університету імені Івана Франка**

Освітньо-професійна програма «Геологія нафти і газу» за спеціальністю 103 – Науки про Землю, пропонується для реалізації у Львівському національному університеті імені Івана Франка, передбачає освоєння студентами широкого аспекту дисциплін, та набуття необхідних практичних навичок потрібних для розв'язання складних науково-прикладних завдань пов'язаних з подальшим вивчення геологічної будови регіону для встановлення перспективних напрямків геологорозвідувальних робіт на нафту і газ.

Освітньо-професійна програма містить мету, завдання, компетентності та програмні результати навчання, згідно стандарту вищої освіти а також оцінку якості підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти. Передбачений програмою навчальний план, відповідає її меті і завданням. Інформаційно – технічне забезпечення освітньо – професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

У межах факультету є лабораторія рентгеноструктурного аналізу в якій можливе вивчення деяких параметрів керну, його хімічного складу та шламу з свердловин, що буряться та тих з яких відбувається видобуток. Важливою є лабораторія «Стратиграфічних досліджень, геологічної карти і космоаерометодів» де є можливість розробити надійні стратиграфічні схеми для проведення межрегіональних кореляцій перспективних нафтогазоносних регіонів і, в першу чергу Західного.

Перелік дисциплін та послідовність їхнього вивчення, обсяги обов'язкових і вибіркового предметів забезпечують їхню відповідність програмним результатам і запитам потенційних роботодавців, що займаються дослідженням нафт і газів та нафтогазоносних порід, умов і глибин їх залягання та утворення.

Рецензована освітня програма дає змогу забезпечити високий рівень підготовки магістрів другого рівня вищої освіти галузь знань 10 – природничі науки спеціальності 103 – Науки про Землю.

У програмі враховано сучасні вимоги щодо підготовки фахівців, які володітимуть теоретичними знаннями та практичними вміннями, а також необхідними компетентностями для здійснення професійної діяльності у галузі проведення дослідження при бурінні свердловин, оцінка вмістів вуглеводнів у кернах і пласті, геохімічні зйомки територій для виділення аномальних зон пов'язаних з покладами і родовищами нафти і газу.

Вважаю що професійну програму «Геологія нафти і газу» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузь знань 10 – природничі науки можна рекомендувати для підготовки фахівців спеціальності 103 – Науки про Землю у Львівському національному університеті імені Івана Франка

Головний геолог Західно-Української геофізичної розвідувальної експедиції



Дучук С.В.